

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Практична психологія»**  
**підготовки здобувачів другого**  
**(магістерського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 053 Психологія**  
**Поліського національного університету**

Важливою умовою розвитку, становлення, реалізації та підвищення якості психологічної науки в Україні є підготовка високопрофесійних кваліфікованих магістрів психології.

Реалізація освітньо-професійної програми «Практична психологія» дає змогу здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти набути здатність здійснювати професійну та дослідницьку діяльність у галузі психології, керуючись загальнолюдськими цінностями та нормами професійної етики, доброчесності, застосовуючи інноваційні підходи до розв'язання професійних завдань в умовах невизначеності та включатися до експертної екосистеми з метою забезпечення сталого регіонального розвитку.

Наповнення та зміст рецензованої освітньо-професійної програми свідчить про її актуальність, спрямованість на розвиток професійних компетентностей у здобувачів, необхідних для виконання професійних обов'язків та вирішення завдань практичної та прикладної психології, отримання високопрофесійних теоретичних знань та практичних навичок, формування професійного мислення, спрямованого на виокремлення психологічної проблеми та визначення шляхів її вирішення. Професійна реалізація програми передбачає формування у здобувачів здатності до пошуку та засвоєння базових та вузькоспеціалізованих психологічних знань, вироблення прикладних навичок, необхідних для провадження професійної та дослідницької діяльності, розвиток здатності до відбору найбільш доцільних методів надання психологічної допомоги у нетипових ситуаціях.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 053 «Психологія» розроблена на основі Стандарту вищої освіти, у відповідності до вимог сучасної освіти. Унікальність програми полягає у залученні професіоналів-практиків з метою поглиблення розуміння спектру професійних завдань, формування здібностей до актуальної інтеграції здобутих знань та практичних навичок; формування здібностей взаємодії та організації роботи у командах різного рівня розвитку; надання індивідуальної та групової психологічної допомоги в екстремальних,

кризових та непередбачуваних умовах. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням останніх тенденцій розвитку психологічної науки, співпраці та консультування з стейкхолдерами, практикуючими вітчизняними та зарубіжними психологами.

Безумовною перевагою рецензованої ОПП є тісний взаємозв'язок, логічність та послідовність усіх компонент освітньої програми. Складові освітньо-професійної програми виконані на високому науково-методичному рівні, а практичний характер ОПП реалізовано у повній мірі.

Рецензована освітньо-професійна програма «Практична психологія» за спеціальністю 053 «Психологія» є актуальною, сучасною, відповідає освітньо-кваліфікаційним характеристикам фахівців даної спеціальності та рекомендована до використання при підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Завідувачка кафедри психології  
Сумського державного педагогічного  
університету імені А.С.Макаренка,  
доктор психологічних наук, професор

С.Б. Кузікова

